VF (6000 PSI)

SAE-thisflants HANSAVFLEX

Omadused

Surverida 6000 psi

Tavaline SAE J518, ISO 6162-1 /-2
Ehitusttip Sirge

Tidp SAE-taisflants

Paigaldus Poldi ava

Komplektis ainult flants
Materjal S355J2G3 (ST52.3)
Pinnatédtlus  galvaniseeritud

i

II

or

'

Vihje
Soovitav on kasutada veergudes M (metr) vdi M (unc) nimetatud polte.
Artikkel

PB 10.9 Ehitussuurus A M meetrit

(bar) (mm)
VF 6001 420 1/2" 325 246 405 56 18,2 47,2 22 16 7,2 8,7 M8x30  5/16"x 1.1/4"
VF 6002 420 3/4" 421 325 508 71 23,8 60,0 28 19 8,3 10,7 M10x35 3/8"x1.1/2"
VF 6003 420 1" 484 389 572 81 27,8 69,9 33 24 9,0 13,0 M12x45 -
VF 6003-12 420 1" 484 389 572 81 27,8 69,9 33 24 9,0 120 - 7/16" x 1.3/4"
VF 6004 420 1.1/4" 54,8 445 66,7 95 31,8 77,2 38 27 9,8 14,7 M14x45 1/2"x 1.3/4"
VF 6005 420 1.1/2" 643 516 794 113 365 950 43 30 12,1 170 M16x55 5/8"x2"
VF 6006 420 2" 80,2 676 968 133 445 1138 52 37 12,1 21,0 M20x70 3/4"x2.1/2"

PN = nimir6hk PB = maks. t66rohk

Lisatarvikud

Poltide komplekt, M-
AFS SCHR M keermega,

sisekuuskant

Poltide komplekt, UNC,
AFS SCHR U sisekuuskant
SCHRAUBE M Sisekuuskantkruvi

SCHRAUBE M VZ  Sisekuuskantkruvi

Vaatamata pohjalikule kontrollile ei saa me vigade esinemist vélistada ning ei vastuta olemasolevate andmete eest.
02.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



